

## 见证

### 研究证明

## 九字真言快速改善新冠肺炎病情

目前,有关科学研究证明,法轮功九字真言“法轮大法好!真善忍好!”,对治疗和改善新冠肺炎病情具有神奇效果。

欧洲病毒学华裔专家董宇红,收集了从2020年1月1日到5月31日的36例武汉肺炎患者的改善案例,整理了一份临床医学实证关于诚念法轮功九字真言的研究报告。报告发现,这36例患者总体症状改善率为100%。其中,26例(72%)症状康复,10例(28%)症状改善。11例重症患者10例症状康复,1例改善。重症且住ICU(重症加强护理病房)3例,2例完全康复,1例改善。

清代刘奎所著《松峰说疫》一书中提到,“瘟疫乃天地之邪气,人身正气固,则邪不能干。”认为劝告世人行善重德,能起到药物起不到的功效。

而常念九字真言,是在鼓励人们反思,重新认识传统道德的重要,心向真善忍价值观。九字吉言携带着宇宙中的纯正能量,能抚慰人的心灵,为人带来善的启发和智慧。

同时,在法轮功遭到中共诬蔑迫害时,人还能明辨是非,支持善良,这就是最珍贵的一念,就会得到上天的庇佑,因为“人心生一念,天地尽皆知”。因为相信法轮大法好,危难时刻诚念九字吉言化险为夷的例子很多,所以被明白这个真相得福报获新生的人们尊为“吉言”。◇

## 淄博市法轮功学员被迫害简讯

### 淄博法轮功学员王晓庆被绑架的经过

【明慧网】2021年11月30日周二早晨八点多,张店区国保大队10人到张店金鼎花园6号楼,在楼下绑架了法轮功学员王晓庆。在未通知街道办事处和科苑派出所的情况下,单独实施绑架。

据了解,国保已经对王晓庆电话实时监控很久了(监控是在不打电话,手机随时在身边就可以监听周围的声音),同时在一张空白纸上只盖着一个章、什么内容也没有写的情况下,说是搜查令,强行到王晓庆家非法抄家,在她家待了一个多小时,把家里的书籍全部非法抄走,临走之前,找了一个物业上的人,说是只拿走法轮功的东西,做一下第三方见证,物业的人说找一下居委会,国保心虚说不用找。

之后把王晓庆绑架到张店国保后,才与科苑派出所实施交接,并通知他们,在非法关押约半天时间,期间对她非法审讯。下午王晓庆闯出。

### 淄博市淄川区法轮功学员陈友田被绑架

【明慧网】2021年11月20日左右,淄川区太河镇厚庄村法轮功学员陈友田在摩托车维修点维修摩托车时被博山区警察绑架,详情待查。

### 淄博市临淄齐都公安局迫害骚扰了多位法轮功学员

【明慧网】2021年11月5日,70岁女法轮功学员曹永芬在回家的路上被跟踪绑架,五、六个人在半路上绑架了她,带她去她家里非法抄了家,抄走了几本大法书,身上带的200元真相币也抄走了。带她去她家抄家后,法轮功学员不配合跟他们去派出所,结果那几个警察强行抬着她上车,上车时曹永芬本能的去抓一个绑架她的女警察,可能给她把手弄的有点异样,但没破。警察给曹永芬戴上了手铐,结果手铐自己打开了一只,非法审问的警察给她安了个袭警的罪名,在家执行10天拘留,叫她签字,曹永芬没有签。这个派出所是齐地派出所,是北区分局管辖。

2021年11月初,70多岁的女法轮功学员周玉梅家里闯进大约10个警察绑架了她,抄家抄走了MP3,还有本大法书,在车上周玉梅认出了前几天一直跟踪她的警察,周玉梅说你跟踪我,那警察还不承认,问他叫什么名字,他说叫赵凯,另一个叫杨刚,还有一个叫宋学建(音),是西区分局派来的,后来当天回家了。

2021年11月份,有个80多岁的高姓女法轮功学员在车站站点讲真相,被齐都公安局北区分局跟踪绑架,在派出所法轮功学员给他们讲了真相,还给他们做了“三退”,当天回家了。◇

### 自焚骗局



图: CCTV 的天安门自焚画面: 王进东两腿间盛汽油的绿色塑料雪碧瓶,在烈焰下竟完好无损;警察拎着灭火毯在王进东身后等待,直到他对着镜头喊完口号,才把灭火毯盖上。到底是灭火还是拍戏? 2001年8月14日,自焚骗局在联合国会议上被曝光,国际教育发展组织强烈谴责中共的国家恐怖主义行为。声明说:从录像分析表明,整个事件是政府一手导演的。其目的是诬陷法轮功。◇

# 修大法起死回生 山东阎秀玲传真相遭迫害

【明慧网】【明慧网二零二一年十二月二十七日】（明慧网通讯员山东报道）山东省淄博市 56 岁的法轮功学员阎秀玲，曾是医生宣告无法医治的病人，修炼法轮功后，获得身心健康，得以改变她痛苦的一生。面对一九九九年七二零开始的中共对法轮功的打压迫害，她义无反顾到北京上访、讲真相……经历绑架、转化、劳教等迫害。以下是她炼功受益和被迫害的部份事实。

## 九死一生遇大法 真活过来了

一九九六年到一九九八年，阎秀玲身体内发热，从五脏六腑到整个身体废气排不出体外，整个身体肿并化脓。西药、中药治疗无效。有一位有名的女中医告诉阎秀玲，病情很重，她也“无能为力”。

一位朋友根据家里珍藏的华佗关于内科医书的记载，表示阎秀玲的病已是九死一生，除非天赐洪福，此人才可能活。这种全身百脉不通（即人体经络）的病，华佗在世也无能为力。

就在阎秀玲度日如年，生不如死的危难关头，一九九八年十月，经朋友介绍，阎秀玲喜得大法，学炼五套功法，层层脉络在法轮功师父的气机和机制的作用下，不断地打通，百脉从头顶到脚下，从体内到体外，不断地层层复活，把废气排出体外，此时她的心情无法用语言表达，阎秀玲每天沐浴在佛恩浩荡中。

## 到北京上访 遭非法关押

然而不到一年，一九九九年七月二十日起，中共江泽民一伙发起对法轮功的打压迫害，阎秀玲无法接受。这么好的功法，能使人身心健康，能指导人做个超常的好人，利国利民，江泽民为什么要取缔？作为大法中的一名受益者，阎秀玲于一九九九年七月二十一日坐长途汽车到北京上访，一路上被搜身盘问十多次，二十二日早晨六点多到

达北京车站，八点多好不容易找到中南海门口，只见部队层层保卫，根本进不去。这时有个身穿便衣的中年男子，阎秀玲跟着他上了一辆大巴车，上面有老人，有年轻人，有的怀里抱着刚出生的几个月的娃娃，大约两个小时车上满了，上午十点多，把阎秀玲们送到一个体育场，大巴车一辆接一辆不停地往这送人，一个省站一排，横排四至五人，往后挨着坐在地上。

一直到了下午六点多，有山东驻京办事处的人把阎秀玲和其他法轮功学员接走。到了办事处，十七人在一个房间，每人一把椅子，领导让服务员送来了饭菜和粥，每人吃了点饭，把五元钱的饭费放在桌上，领导说不要，阎秀玲和其他法轮功学员还是把钱交给服务员，让他们收下，把大法的美好告诉他们。

二十三日早上，淄博市公安局把阎秀玲她们接回来，送到地方派出所。所长一见大骂一顿，让阎秀玲在门卫站了一夜，有几个值班的年轻人看着阎秀玲，到了下午，阎秀玲和去北京的前后十几位法轮功学员被集中关押到临淄区造纸厂的宾馆里，半个月不让出门，四、五个人倒班看着，吃住费交了一千多元。

## 派出所等频繁骚扰 阎秀玲被迫流离失所

从此，派出所、街道办、居委会，白天、晚上经常到家骚扰。二零零零年三月份中央开会，又把阎秀玲和其他法轮功学员十多人关押在造纸厂宾馆里一个月，直到中央开完会，交了三千元左右。本来不富裕的家庭，雪上加霜，领导们为了自己的权力和利益，根本不听法轮功学员们说，还说法轮功学员们觉得好在家炼，自己知道就行了。

法轮功学员们印资料告诉老百姓有关法轮功让人身心受益的真实情况。十月一日被公安局 610 发

现，早上有十多人在阎秀玲家门口，等阎秀玲开门就绑架她，门刚开有人就往里闯，丈夫看不对劲，用力把他们推出去。

之后电话被停，电也停了，因孩子要上学，丈夫上班，这样下去他们不能正常生活。十月六日半夜一点多，阎秀玲从五楼用了六床床单接续起来，直到一楼。上边拴在暖气管上，从窗子出去，阎秀玲两手抓着床单，双脚没地方踩，一下就掉到二楼的一个的铁架子上，把长方形的铁架子砸成了三角形。两腿、腰受了伤。通过不断地学法炼功，身体恢复健康。

## 发真相资料遭绑架 阎秀玲被非法劳教三年

二零零一年元月五日晚上，阎秀玲发真相资料途中，被便衣跟踪，半夜公安局 610 十多人把阎秀玲及同一住所内的法轮功学员都非法绑架了，关押在火车站宾馆里，审问十多天，五天五夜不让睡觉，一只手铐铐在手上，另一只铐在暖气管上。半个月的时间，交了五千元押金，后取保候审回家。

二零零一年二月十五日，在上班单位，阎秀玲再次被公安局 610 绑架，送进王村劳教所，被非法劳教三年，二零零三年四月一日阎秀玲回家。

二零一零年五月十二日，被临淄区政法委和街道办的从上班的单位绑架送往淄博市洗脑班，关押近一个月。

阎秀玲亲身经历修炼大法使人身体健康，道德升华。她想告诉更多人，法轮功是佛法，是中共在造谣抹黑。让人们能够善待佛法，使更多的人能够在大法中受益。然而自从一九九九年七月二十日以来，阎秀玲至少被非法关押五次，最短半月，最长两年半，罚款近一万元，只因为阎秀玲信仰法轮功，说了一句真话。◇